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Comissão de Regimento Interno e Procedimentos 

Ata da reunião realizada no dia 19 de fevereiro de 2019. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezenove, no gabinete da Vice-Presidência, às onze horas, sob a presidência 

do Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, e na presença dos 

Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, Nelma Celeste Souza Silva 

Sarney Costa e José Bernardo Silva Rodrigues, membros desta comissão, 

reuniu-se a Comissão de Regimento Interno e Procedimentos para apreciar e 

decidir as seguintes matérias em pauta: 

1) Processo n°. 47462/2018, em que a Diretora Judiciária do Tribunal de 

Justiça do Maranhão, Denyse Reis Batista, apresenta proposta de 

resolução que objetiva disciplinar a realização de sessões itinerantes no 

âmbito do Tribunal de Justiça do Maranhão, conforme art 275-A do 

Regimento Interno; a comissão, unanimemente, manifestou-se pela rejeição 

da proposta, nos termos do voto do relator Desembargador Lourival Serejo. 

2) Processo n°. 52888/2018, no qual o Dr. Ângelo Antônio dos Santos 

Alencar - Presidente da Associação dos Magistrados do Maranhão - 

AMMA, apresenta proposta de alteração da resolução GP n° 49/2018, que 

altera o Regimento Interno das Turmas Recursais e da Turma de 

Uniformização de Interpretação de Lei do Sistema de Juizados do Estado 

do Maranhão, aprovado pela Resolução 51/2013, na parte que dispõe 

sobre acesso de juizes às Turmas Recursais e a designação do Presidente 

da Turma de Uniformização e dá outras providências; a comissão. 

unanimemente, manifestou-se pela aprovação da proposta nos termos do voto 

4?.  
do relator Desembargador Cleones Carvalho Cunha. 

03) Processo n°. 5154\/2018 no qual o Dr. Ângelo Antônio dos Santos 

Alencar - Presidente 	Associação dos Magistrados do Maranhão - 	V 
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AMMA, apresenta proposta de alteração da Resolução 03/2005-TJ 

(Alterada pela Resolução 48/2010-TJ) - que regulamenta o pagamento da 

ajuda de custo para despesas de transporte e mudança a magistrados 

promovidos ou removidos para nova comarca, comissão, unanimemente, 

manifestou-se pela suspensão da proposta apresentada até a apresentação de 

novo orçamento, nos termos do voto do relator Desembargador Cleones 

Carvalho Cunha. 

4) Processo n°. 49102/2017, no qual o Desembargador Tyrone José Silva, 

a época, Presidente da Turma de Uniformização de Interpretação de Lei do 

Sistema de Juizados Especiais do Maranhão, apresenta proposta de 

alteração do caput do artigo 93 da Resolução 51/2013 que trata do 

Regimento Interno das Turmas Recursais e da Turma de Uniformização de 

Interpretação de Lei do Sistema de Juizados Especiais do Maranhão; 

comissão, unanimemente, manifestou-se pela aprovação da proposta nos 

termos do voto do relator, Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues. 

5) Processo n°. 39537/2018, nó qual o Desembargador Marcelo Carvalho 

Silva, Corregedor-Geral da Justiça, propõe a criação de uma Comissão de 

Constituição e Justiça no âmbito do Tribunal de Justiça do Maranhão, 

comissão, unanimemente, manifestou-se pela rejeição da proposta nos termos 

do voto do relator, Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues. 

Do que para constar, foi por mim, Danielle Mesquita de França Sousa, 

designada secretária ad hoc da Comissão, lavrada a presente ata, depois 

de lida e achada conforme, vai por todos assinada. 

Des. Lôde Jesus Serejo Sou a j~ 
Presidente 	
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